

Протокол №4
Засідання кафедри фундаментальних дисциплін

14.11.2019.

Голова – к. пед.н., доцент Сопнєва Н.Б.

Секретар – Панкевич М.С.

Присутні: Нечипор Н.О., Фалик Г.С., Борщ І.С., Щурко

М.М., к.хім.н. Жукровська М.О., к.тех.н. Березовська І.Б., Сушко О.О..

Готь І.В.

Порядок денний:

1. Підготовка кафедри до перевірки документації кафедри та НМКД навчальних дисциплін.
2. Обговорення та затвердження завдань до навчального посібника «робочий зошит для практичної та самостійної роботи студентів з дисципліни «Медична біологія». (Панкевич М.С.)
3. Обговорення та затвердження розробки практичного заняття з фізіології «Дослідження функцій серця» до розділу навчального посібника «Робочий зошит «Фізіологія органів і систем», що є складовою наукового дослідження кафедри. (Щурко М.М.)
4. Обговорення та затвердження білетів для проведення семестрового екзамену з дисциплін: «Анатомія людини з біомеханікою жувального апарату» ІСО11 та з дисципліни «Анатомія та фізіологія» ІЛД11 (Нечипор Н.О.)

1. Слухали: Про підготовку кафедри до перевірки документації кафедри та НМКД навчальних дисциплін.

Виступили: Сопнєва Н.Б.- к. пед. н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних дисциплін, повідомила про планову перевірку НМКД навчальних дисциплін кафедри, яка відбудеться 29. 11.19. Акцентувалася увага про відповідність тем практичних, теоретичних занять та СПРС у навчальних комплексах, згідно тематики нових робочих програм. Завідувач кафедри наголосила, що при корегуванні навчально-методичної документації, потрібно врахувати зміну статусу навчального закладу.

Ухвалили: Питання підготовки до перевірки документації НМКД взяти до уваги та виконання викладачами кафедри.

2. Слухали: Про виконання завдань до навчального посібника «Робочий зошит для практичної та самостійної роботи студентів» з дисципліни «Медична біологія».

Виступили: Панкевич М.С., доповіла про виконання завдань до робочого зошита(навчально-методичного посібника) з дисципліни «Медична біологія», з двох розділів: «Цитологічні та біохімічні основи спадковості» та «Закономірності успадкування ознак». У робочий зошит включені теми та завдання практичних занять та СПРС. Завдання змістовні, цікаві, наповнені схемами, таблицями малюнками, ситуаційними задачами та тестами.

Ухвалили: Завдання до навчального розробника схвалити та продовжити роботу з наступних розділів медичної біології.

3. Слухали: Про розробку практичного заняття з фізіології «Дослідження функцій серця» до розділу навчального посібника «Фізіологія органів і систем», що є складовою наукового дослідження кафедри.

Виступили: Щурко М.М. та представила розробку практичного заняття з фізіології «Дослідження функцій серця» до розділу навчального посібника «Фізіологія органів і систем». Завдання до практичної частини є об'ємні, змістовні, цікаві та відповідають темі практичного заняття. Для самоконтролю знань студентів включені тестові питання та ситуаційні задачі.

Ухвалили: Схвалити розробку до практичного заняття з фізіології «Дослідження функцій серця», до розділу навчального посібника «Фізіологія органів і систем» та продовжити роботу з наступних розділів.

4. Слухали: Про затвердження білетів для проведення семестрового екзамену з дисциплін: «Анатомія людини з біомеханікою жувального апарату» ІСО11 та з дисципліни «Анатомія та фізіологія» ІЛД11.

Виступили: Нечипор Н.О. представила та ознайомила викладачів кафедри з екзаменаційними білетами з дисциплін: «Анатомія людини з біомеханікою жувального апарату» ІСО11 та «Анатомія та фізіологія» ІЛД11.

З даних дисциплін складено 15 білетів: у кожному білеті по 3 питання. Питання білетів є змістовні та відповідають програмному матеріалу.

Ухвалили: Схвалити та затвердити екзаменаційні білети з дисциплін: «Анатомія людини з біомеханікою жувального апарату» ІСО11 та «Анатомія та фізіологія» ІЛД11.

В.о.зав.кафедри:



к.пед.н., доцент Сопнева Н.Б.

Секретар



Панкевич М.С.